

Prijavnica za delo v Upravni svetovalnici

Ime in priimek:	
Vpisna številka:	
Elektronski naslov:	
Telefonska številka:	

Zabeležite, kateri študijski program, letnik in študijsko leto obiskujete (primer: Fakulteta za upravo, Upravljanje javnega sektorja, 3. letnik 24/25):

Fakulteta	Študijski program	Letnik	Študijsko leto

Navedite naslov predmeta, pri katerem ste opravili izpit (Upravni postopek oz. drugače poimenovan istovrstni predmet), izpitno oceno, mesec in leto opravljanja izpita (primer: Upravni postopek in upravni spor, 9, jun 23).

Predmet	Izpitna ocena	Mesec in leto opravljanja izpita

Vaša povprečna ocena vseh do sedaj opravljenih izpitov (približno, zaokroženo na eno decimalko, primer: 9,2):

Navedite, kdaj, kako dolgo, v katerem organu in na katerem področju ste že zaposleni ali ste opravljali študentsko prakso ali delo prek študentskega servisa s področja dela Upravne svetovalnice (primer: študentska praksa maj-jun 2024 v UE Ljubljana v postopkih izdaje gradbenih dovoljenj):

Označite največ 3 področja, ki bi vas najbolj zanimala, če bi lahko izbirali:

Splošno oz. vse vsebine upravnega procesnega prava in upravnega poslovanja.

Upravno poslovanje in e-poslovanje.

Upravni postopki - področje sociale in šolstva.

Upravni postopki - področje gradenj in okolja ter kmetijstva.

Upravni postopki - področje davkov.

Upravni postopki - področje notranjih zadev.

Upravni postopki - področje inšpekcij.

Upravni postopki - področje varstva osebnih podatkov in transparentnosti.

Navedite v 5 do 10 stavkih, zakaj si želite sodelovati v Upravni svetovalnici:

Izjava o varovanju podatkov zaupne in osebne narave:

Spodaj podpisan(-a) študent(-ka) izjavljam, da sem na podlagi 6. in 11. člena Zakona o varstvu osebnih podatkov (Ur. l. št. 163/22; v nadaljevanju ZVOP-2) seznanjen(-a) s pravnimi podlagami za obdelavo osebnih podatkov in z dolžnostjo varovanja pravic posameznikov, s katerimi podatki bom pri opravljanju nalog pri delu v Upravni svetovalnici razpolagal in so določene s Splošno uredbo ali z zakoni, ki urejajo obdelavo ali varstvo osebnih podatkov. Seznanjen(-a) sem z dolžnostjo varovanja podatkov osebne in zaupne narave, in sicer zaupnih podatkov različnih vrst (kot na primer: uradne tajnosti in poslovne skrivnosti) in stopenj (strogo tajne, tajne, zaupne ali interne narave), ki med drugim lahko vsebujejo tudi dragocene tehnične podatke, občutljive informacije na ali iz dokumentov, ki so označeni z vrsto in stopnjo zaupnosti (v nadaljevanju: zaupni podatki) ter osebne podatke, saj sem bil(-a) posebej opozorjen(-a) na določila ZVOP-2 in določila Kazenskega zakonika (Ur. l. RS, št. 50/12, 6/16-popr., 54/15, 38/16, 27/17, 23/20, 91/20, 95/21, 186/21 in 105/22 – ZZNŠPP, 16/23). Prav tako se zavežem, da bom zaupne podatke uporabil(-a) le v okviru svojih delovnih potreb, izključno v dovoljene namene in v dovoljenem obsegu in da jih niti v času svojega dela v okviru Upravne svetovalnice, niti kadarkoli kasneje ne bom uporabil(-a) zase ali za tretjega in ne sporočil(-a) tretjim. S podpisom te izjave potrjujem, da sem bil(-a) opozorjen(-a) na posledice morebitne kršitve predpisov s področja varstva osebnih podatkov.

Podpis:

Datum in kraj:

Opomba: Prijavnico za delo v Upravni svetovalnici, ki ste jo v celoti izpolnili in podpisali s kvalificiranim digitalnim podpisom, pošljite na e-naslov: jera.novak@fu.uni-lj.si do 25. 9. 2024.